GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	HUKUK VE ADALET

	SINIF
	6-7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	HUKUKİ ÇÖZÜMLERİMİZ

	KONU
	BARIŞÇIL YOLLARLA ÇÖZÜM

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	27-31 Mart 2023


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SHA.4.1. Hukuki uyuşmazlıkları barışçıl yollarla çözer.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Araştırma, Bilgi ve iletişim teknolojilerini kullanma, Çatışma çözme, Eleştirel düşünme, Empati

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma, problem çözme

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
· Sosyalciniz
	· Kitaptaki görseller incelenir, okuma metinleri okunur ve öğrencilerden yorumlamaları istenir.
· Sayfa 120 ve 121’deki etkinlikler yapılır.
Toplumsal bir varlık olan insan aynı zamanda sahip olduğu farklı özellikleri ile bir bireydir.
Bireylerin farklı fiziksel özellikleri, duygu ve düşünceleri aslında toplum için bir zenginlik kaynağıdır. Bu zenginlikler birlikte yaşama kültürünün de önemli bir parçasıdır. Birlikte yaşama kültürünün gereği olarak bireyler sürekli iletişim ve etkileşim hâlindedir. Bu süreçte sevgi, saygı, yardımlaşma, dayanışma, sorumluluk, sabır ve barış gibi değerler yaşatıldıkça huzur içinde bir hayat sürmek dilekten öte gerçeğe dönüşür. Değerler aynı zamanda olumlu, barış ve huzur içinde bir yaşamın anahtarıdır.
[bookmark: _GoBack]
Çatışma
Her bireyin farklı özelliklere, değerlere, duygu ve düşüncelere sahip olması, istek ve ihtiyaçlarının farklı olması ve sınırlı kaynaklar kişiler ya da gruplar arasında çatışmalara neden olabilir.
Çatışma genellikle olumsuz bir kavram olarak değerlendirilir. Bunun nedeni, çatışma hakkında yeterli bilgiye sahip olmama veya geçmiş yaşantılardaki olumsuz deneyimlerden kaynaklanabilir. Çatışma, aynı anda ortaya çıkan birbirine karşıt veya eşit derecede çekici dilek ve isteklerin bireyde meydana getirdiği ruhsal durumdur. Çatışma; kişinin kendi içinde olabileceği gibi kişi ile başka bir kişi veya grup içinde ve gruplar arasında da olabilir. Çatışma, hayatın her anında olan ve doğru şekilde çözüldüğünde insanın gelişmesini sağlayan bir süreçtir.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Karşılaştığımız sorunları nasıl çözmeliyiz?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


 Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ……………   
 									           Okul Müdürü
